



УПРАВЛЕНИЕ ГРАЖДАНСКОЙ ЗАЩИТЫ  
АМУРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

## ПРЕСС-РЕЛИЗ

№ 17

«13» августа 2018 г.

г. Амурск

По информации ФКУ «ЦУКС ГУ МЧС России по Хабаровскому краю» опасных гидрологических явлений не прогнозируется. На Амуре у г. Хабаровска в течение двух суток ожидается спад уровня воды на 10-15 см.

### Прогноз ожидаемых уровней воды

Населенный пункт	Прогноз на 2 дня	Максимальные уровни, см	Отметка неблагоприятного явления (НЯ) см	Примечание
Хабаровск	спад на 10-15 см	483 см 7 августа	450	подтопление сенокосов, посевов, дорог, линии связи, дачные участки на островах у г.Хабаровска и др. объекты, расположенные в пойме реки
Елабуга	подъем на 3-6 см	495-500 см 9-10 августа	450	
Троицкое	подъем на 15-20 см	360-400 см 11-12 августа	380	
Малмыж	подъем на 20-30 см	400-450 12-13 августа	400	
Комсомольск-на Амуре		430-500 см 14-16 августа	450	
Нижнетамбовское	подъем на 20-40 см	550-620 15-17 августа	650	Паводок будет проходить с подтоплением поймы на глубину 0,3-1,0 м, без угрозы хозяйственным объектам.
Циммермановка	подъем на 20-30 см	450-500 16-18 августа	650	
Мариинское		300-350 18-20 августа	400	
Богородское	подъем на 15-20 см	250-300 19-21 августа	400	
Тахта	подъем на 10-15 см	400-430 20-22 августа	500	
Николаевск-на-Амуре	подъем на 10-15 см	150-200 21-23 августа	250	



Муниципальная автомобильная дорога «Амурск – СОТ «Энергетик-2» затоплена на глубину до 3 см.